
ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2° Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 1 O (dez) dias do mês de setembro do ano 
de 2021, às 19 horas, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo 
Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariado pela Vereadora Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1 ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a 
existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que 
sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade ao expediente o presidente faculta a palavra e o vereador Mareio Ralfe 
cumprimenta a todos e fala do dia de hoje dia 1 O que é o dia mundial de enfrentamento ao 
combate ao suicídio e os estudos apontam que os grandes índices são de jovens. Falou 
também sobre o abastecimento d'água e diz que foi informado que foi resolvido o problema 
que leva agua a Umari e Pé do Serrote e fala que há irresponsabilidade de pessoas das 
comunidades que não tem noção do problema hídrico que estamos vivendo, e reafirma que é 
um problema da gestão mais também das pessoas. Em seguida falou do que foi anunciado 
pela Prefeita Iris Maria de uma iniciativa do deputado Moisés Braz junto dela e do Governo 
do Estado de um pacote de beneficios para o nosso município e cita cada beneficio. Em 
seguida parabeniza a Prefeita como também o deputado Moises Braz e da disposição do 
Governador Camilo em atende-lo. A vereadora Gilmária cumprimenta a todos e traz um 
convite da comunidade de Umari que está em novenário e que última novena ocorrerá no dia 
15 (quinze) na próxima quarta-feira juntamente com o movimento social. O vereador José 
Aurino cumprimenta a todos e também parabeniza a prefeita pelas as conquistas através do 
governo do Estado. Falou também sobre os festejos de Santa Terezinha em Canafistula e que 
dia O 1 (primeiro) de outubro será a última novena e pede ao presidente e aos colegas para 
antecipar o horário da sessão nesse dia para que o mesmo e os demais possam chegar em 
Canafistula a tempo. O vereador Arimateia cumprimenta todos presentes e também fala sobre 
o setembro amarelo que é o mês de combate ao suicídio. Lembra também que setembro é o 
mês de celebrar o mês da bíblia e fala que é onde encontramos respostas e saídas para muitos 
problemas. Em seguida agradece aos colegas vereadores que se fizeram presentes no 
movimento social na comunidade de Vila Soares. E fala que realmente é importante a 
presença dos mesmos nas comunidades e festejos. A vereadora Cristina cumprimenta a todos 
e reforça o que foi falado em relação ao setembro amarelo que é o mês de combate a ideação 
suicida e que infelizmente em nosso município teve muitos casos principalmente por jovens e 
diz que precisamos de profissionais pra dar apoio essas pessoas. Falou também que dia 29 de 
julho fomos convidados pela Secretaria de Educação Aurileda para uma reunião com o 
Conselho de Educação sobre o retomo das aulas e diz que o que foi decidido é que agora dia 
27 de setembro retomaria as aulas mas tem uma preocupação tanto da parte dos professores 
como dos pais essa questão da adequação das escolas, do transporte e diz que conversou com 
a secretaria e a mesma disse que já está sendo feito algumas ações e que dia 27 as aulas vão 
retomar, o sistema vai ser híbrido, uma semana em casa e outra na sala de aula, a vereadora 
Cristina reforça que esta casa está disponível para tratar de todos os assuntos que desrespeito 
principalmente neste momento de retomo das aulas. E na ordem do dia constaram em 2ª 
discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 072/2021 de autoria do vereador 
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José Arimatéia Rodrigues Lessa, o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
O 10/2021 de autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado por unanimidade. E não 
havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Apuiarés, aos 10 (dez) dias do mês de setembro do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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